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C.B. SANT BOI




PATRONAT D’ESPORTS

AJUNTAMENT DE SANT BOI

Atención Srta. MONICA
MEMORIA DEPORTIVA TEMP.2004/2005

Resumen de la actividad deportiva de esta Temporada, tanto por equipos como individualmente:

· LIGA CATALANA A TRES BANDAS: : Esta Temporada, se amplía la participación a  48 Equipos de hasta 14 jugadores (4 Titulares y 10 Reservas), repartidos en tres categorías, 12 en 1ª Ctga., 16 en 2ª Ctga. y el resto en 3ª Ctga. 

· En esta modalidad, se juegan 4 partidos en cada enfrentamiento a 40 Carambolas con Límite de 50 Entradas (entrada= turno de juego). La Liga se juega por grupos de 6 a 10 Equipos de cada Ctga. a partido de Ida y Vuelta. Cada semana se enfrentan dos equipos de 4 jugadores, una semana en casa y otro fuera, teniéndonos que desplazar todo el Equipo a cualquier punto de la geografía Catalana. Esta temporada, hemos logrado mantenernos en 1ª Categoría. 
· LIGA CATALANA 4 MODALIDADES: Esta Liga también llamada LLIGA DE L’AMISTAT tiene la particularidad, que sólo juegan los jugadores de Categorías más bajas. Al igual que el apartado anterior, se celebra esta prueba con el mismo mecanismo, con la salvedad de que se juegan 4 Modalidades del Billar: Partida Libre; se juega a 75 carambolas, en esta modalidad se permite hacer la carambola de cualquier forma, tanto de bola a bola, como con la intervención de una o más bandas. Cuadro 47/2; es igual que la Modalidad de Libre, pero en este caso la mesa se divide en una serie de cuadros (9), y no se permite hacer más de dos carambolas sin que salga al menos una bola de dicho cuadro, aunque después vuelva a entrar otra vez en él. Banda; En este estilo de juego se exige que la bola del jugador toque al menos una banda antes de ejecutar la carambola. La distancia de la partida suele ser inferior (50 Car.). Tres Bandas: Como su nombre indica, en esta Modalidad la bola del jugador ha de tocar al menos 3 bandas antes de efectuar la carambola. Debido a la mayor dificultad de este juego la distancia de la partida se reduce a 25 carambolas. Esta Liga está pensada para los jugadores de menor nivel que no pueden participar en la Liga anterior. Esta temporada, nuestra participación ha sido muy digna, ya que fuimos eliminados en las SEMIFINALES.

· BANDA: Lo más destacado de la participación de los jugadores de este Club, ha sido lo siguiente: RAFAEL GASCON: SUBCAMPEON (2º clasificado en el OPEN DE CATALUNYA, de 5ª Ctga. ALEJANDRO LOPEZ: 5º Clasificado en el CAMPEONATO DE CATALUNYA de 3ª Ctga. celebrado en nuestras instalaciones.

· TRES BANDAS INDIVIDUAL: Los participantes en esta Modalidad han sido los siguientes:

1ª Ctga.(Promedio a partir de  0,850) (a 40 Carambolas): MANUEL PASTOR: Eliminado en la 1ª fase. 

2ª Ctga.(Promedio de 0,701-0,850) (a 35 Carambolas): 

CARLES VIDAL; despues de pasar varias eliminatorias( Cada Ronda o POOL, se juegan la clasificación 4 jugadores de diferentes Clubs, pasando Ronda sólo 2 de ellos), llegó a la Final y quedó en un meritorio 4ª Lugar. 

JUAN PERALES: en la primera ronda pasó a 1ª Categoría, en una excelente POOL.

MATEO MEGIAS y JOSE OLARTE Cayeron eliminados en 1ª ronda.

3ª Ctga.(Promedio de 0,551-0,700) (a 30 Carambolas): Tuvo una numerosa participación:

MATEO MEGIAS En una gran final organizada en nuestro Club, quedó clasificado en 2º lugar, obteniendo así el puesto de SUBCAMPEON de la prueba y además subió de este modo a la 2ª Ctga..

4ª Ctga.(Promedio de 0,400-0,550) (a 25 Carambolas):  JORDI FERNANDEZ: Con una brillantísima actuación, quedó CAMPEON de la categoría.

5ª Ctga.(Promedio de 0,250-0,400) (a 20 Carambolas): En esta categoría participaron tres jugadores: FELIPE TOLEDO y JOSE GOMEZ, ambos eliminados en 2ª ronda.

Esta temporada, hemos organizado en nuestras instalaciones, dos finales de Catalunya:
OPEN DE CATALUNYA de 5ª Categoría a Tres Bandas: Con la participación de nuestro jugador ANGEL TEIJEIRO PENA.

CAMPEONATO DE CATALUNYA de 3ª Categoría a Tres Bandas: En la que nuestro jugador MATEO MEGIAS se alzó con el 2º Puesto de la clasificación.

Por 1ª vez en la historia del Club, el Equipo de Sant Boi, ha participado en una LIGA NACIONAL, enfrentandonos a los mejores equipos de España. 
Hasta aquí, se relacionan todas las actividades del CLUB, durante el año deportivo que comprende desde Septiembre/2004 hasta Julio/2005.

Cordiales saludos,

MANUEL PASTOR

C.B.SANT BOI 

Sant Boi de Llobregat, 27 de Diciembre de 2005.

