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PATRONAT D’ESPORTS

AJUNTAMENT DE SANT BOI

Atención Srta. MONICA
MEMORIA DEPORTIVA TEMP.2005/2006
Resumen de la actividad deportiva de esta Temporada, tanto por equipos como individualmente:

· LIGA CATALANA A TRES BANDAS: : Con la participación de  48 Equipos de hasta 14 jugadores (4 Titulares y 10 Reservas), repartidos en tres categorías, 12 en 1ª Ctga., 16 en 2ª Ctga. y 20 en 3ª Ctga. 

· En esta modalidad, se juegan 4 partidos en cada enfrentamiento a 40 Carambolas con Límite de 50 Entradas (entrada= turno de juego). La Liga se juega por grupos de 6 a 10 Equipos de cada Ctga. a partido de Ida y Vuelta. Cada semana se enfrentan dos equipos de 4 jugadores, una semana en casa y otro fuera, teniéndonos que desplazar todo el Equipo a cualquier punto de la geografía Catalana. Esta temporada, hemos logrado mantenernos en 1ª Categoría. 
En esta temporada, participamos en la LIGA, con dos equipos:

“A”
1er. Equipo en la Categoría 1ª,  (Conservando el puesto en la categoría), clasificándonos en 5º. puesto.


“B”
2º Equipo en 3ª Categoría, que aún se está disputando, porque al ser más numeroso (10 Equipos cada grupo), son 20 semanas de competición.

En cuanto a la competición individual:

RAFAEL GASCON: 
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SUBCAMPEON: 2º clasificado en el OPEN DE CATALUNYA, de 5ª Ctga. En la modalidad de Cuadro 47/2 celebrado en CERVERA.
MANUEL PASTOR: 
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3º clasificado en el OPEN DE CATALUNYA, de 5ª Ctga. En la modalidad de LIBRE celebrado en SANT BOI.
3º clasificado en el OPEN DE CATALUNYA, de 4ª Ctga. En la modalidad de BANDA celebrado en MANRESA.
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    ALEJANDRO LOPEZ:
 4º Clasificado en el CAMPEONATO DE CATALUNYA de 3ª Ctga. En la modalidad de LIBRE celebrado en CENTELLES. 

4º Clasificado en el CAMPEONATO DE CATALUNYA de 3ª Ctga. En la modalidad de CUADRO 71/2 celebrado en LLINARS.

· BANDA: Lo más destacado de la participación de los jugadores de este Club, ha sido lo siguiente: RAFAEL GASCON: SUBCAMPEON (2º clasificado en el OPEN DE CATALUNYA, de 5ª Ctga. ALEJANDRO LOPEZ: 5º Clasificado en el CAMPEONATO DE CATALUNYA de 3ª Ctga. celebrado en nuestras instalaciones.

TRES BANDAS INDIVIDUAL: Aunque la participación en todas las categorías ha sido numerosa, no hay que reseñar ninguna clasificación destacable.
Esta temporada, hemos organizado en nuestras instalaciones, una final de Catalunya:
OPEN DE CATALUNYA de 5ª Categoría a LIBRE: Con la participación de nuestro jugador MANUEL PASTOR RIVAS que se alzó con el 3er. Puesto de la clasificación.

Hasta aquí, se relacionan todas las actividades del CLUB, durante el año deportivo que comprende desde Septiembre/2005 hasta Julio/2006.

Cordiales saludos,

MANUEL PASTOR

Presidente

C.B.SANT BOI 

Sant Boi de Llobregat, 27 de Diciembre de 2006.

