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C.B. SANT BOI




Atención Srta. MONICA
MEMORIA DEL CLUB
Resumen de la actividad deportiva y social de esta ENTIDAD:
El BILLAR en Sant Boi está presente oficialmente desde 1958, donde se registró en la FEDERACION CATALANA DE BILLAR. En principio era una sección más del ATENEU SANTBOIA.

Tras el famoso “descalabro financiero” del ATENEU SANTBOIA, que nos dejaron en la calle, a todos los socios, los integrantes de la Sección de Billar, cuya Presidencia ya asumía desde hacía unos años, se fundó el CLUB BILLAR SANT BOI, con la intención de tener una mayor representación del pueblo, y unirnos a todas las entidades que ya arropaba nuestro consistorio.
Las primeras conversaciones fueron con el señor Alcalde en aquel momento Sr. Xavier Vila, que traspasó el tema a la Srta. YOYA, y poco después a la Srta. TERE y el Sr. José Manuel González, con los cuales ha habido siempre una  estrecha colaboración y una cordial comunicación.
En MARZO de 1997, se funda el CLUB BILLAR SANT BOI, pero pasaron tres años, desde que se funda el club, hasta que se encontró una ubicación con las características adecuadas para poder poner las mesas, mientras tanto, entrevistas con YOYA y JOSE MANUEL, intentando por ambas partes encontrar un sitio para reagrupar a un colectivo de jugadores, que se había repartido por varias poblaciones como si de un destierro se tratara (algunos fuimos a Sant Viçens dels Horts, consiguiendo el Subcampeonato de Catalunya por Equipos).
Cuando por fin, encontramos un local (actual), tuvimos que comenzar de nuevo, comprando mesas nuevas (las que teníamos quedaron en el Ateneo, y no permitían sacarlas, ya que no teníamos título de propiedad sobre ellas), se tuvo que acondicionar el local, instalamos aire acondicionado, marcadores electrónicos, taqueras para el material de juego, etc. Todo ello con mucho esfuerzo de todos los socios, invirtiendo los ingresos generados por las cuotas de todos, mientras tanto la actividad ha sido totalmente positiva en el ámbito Social y Deportivo.
FUNDACION DEL CLUB:

Marzo 1997
COLABORACIONES: Participamos en todos los eventos deportivos y Sociales del pueblo (Nit de l’Esport, Reuniones, Entrega de Diplomas a Deportistas, Inauguraciones, Mesa de Treball, Jornada de Portas Obertas, etc…).

FUTURO:  Tenemos mucho interés en CREAR DEPORTISTAS DE BASE. Nuestra intención es formar a los jóvenes, para crear afición desde la escuela o Instituto, poniendo una mesa de juego de dimensiones más reducidas en alguna sala del centro educativo habilitada para ello, aportando por nuestra parte, tanto el asesoramiento técnico (cuidados del material, limpieza), como la enseñanza de este deporte, desplazándonos al centro unas horas convenidas para poder instruir de este maravilloso deporte, e informar de los beneficios que aporta su práctica, desde su disciplina, capacidad de relacionarse, hasta de la capacidad de concentración que aporta para sus practicantes. 
DIVULGACION:
Tenemos dos Equipos que juegan la LLIGA CATALANA, estamos presentes en todos los eventos deportivos de la FEDERACION CATALANA, actualmente formo parte de su Junta Directiva. En dos ocasiones, he colaborado con TVE (Teledeporte), con los comentarios técnicos de la Final del Campeonato del Mundo de Billar a Tres Bandas desde Amberes, y la Final del Campeonato “Principe de Asturias” desde Gijón, en ambas ocasiones con Daniel Sánchez como protagonista (actual Campeón del Mundo). Organizamos FINALES de CATALUNYA, individuales. Colaboramos en los actos del Consell de Barri, en las fiestas locales, etc…
SOCIOS:
En la actualidad somos 73 socios activos, aunque va fluctuando con nuevas altas, y alguna baja.

INTERNET:
Tenemos una página WEB, www.billar.santboi.net, donde se informa de todos los  eventos deportivos.

Espero que este pequeño resumen ayude un poco a conocernos mejor.

Cordiales saludos,

MANUEL PASTOR

Presidente

C.B.SANT BOI 

Sant Boi de Llobregat, 9 de Enero de 2008.
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JOSEP ROMEU B.C.GRANOLLERS
EUSEBI CRUELLS C.B.MATARO
RAMON SANZ C.B.PREMIA
JORDI SANTAMARIA  C.B.ALBA
ANDREU MARTIN C.B.MATADEPERA
MATEO MEGIAS C.B.SANT BOI

jorari: dissabte a partir de les 9.30 h
diumenge a partir de les 10 h

- C.B. SANTBOI
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Horari  dissabte a partir de les 10 h
Organitza:  C, B. SANT BOI
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